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(A) BEN= LB A H100N/ MEREZ BRI DIEEND 11 DB A MBKN/m) (E) B HImERZ DR D KIED 5 DBAMBUN/m) 2 THREEB RN BIOEEETTS aF Tap
N 3 mEEZ RAMEKN/m E=AmEBZ i RAMEKN/m EHEES —H1=Y . LY = e =
(B) (WA LHREMI- BT HHADT REDES(m) F) N S HRED - AT 5BED L RS DEE(m) Eﬁggﬁ’gzég?@i'ﬂﬂé%if_ﬁ@ mﬂ FTEHh TE™ RAEE
(C) BBEN=LZHH100kN/ ML T DR BHDFEEND F DB KIEKN/ m) (G) HEEIIMUTORBOHFED DB KIEKN/m) BAMGE= T & =X R L IR Pri-tm AT
D) COHLHEEM AT IBEADLEZENES(m) (H) QA LZREYIEATHBEANLEZDES(m) DEEFAENCEETHEATED,
HETHIVTADLTRZEDHDAES SEMANTEEDHDKES
RHES % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) F @) (H)
(1) - - 74.1 1.0 - - 11.3 2.2 - - 74.1 1.0 - - 1.3 2.2
( 2) - - 62.1 1.0 - - 11.3 2.2 - - 62.1 1.0 - - 1.3 2.2
( 3) - - 62.1 1.0 17.3 3.4 14.9 3.0 - - 62.1 1.0 173 3.4 10.8 2.1
( 4) - - 22.5 1.0 173 3.4 15.1 3.0 - - 225 1.0 17.3 3.4 15.1 3.0
(5) - - 70.3 1.0 - - 15.1 3.0 - - 70.3 1.0 - - 15.1 3.0
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